



## **В Крымске мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Собранные следственным отделом по Крымскому району СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему местному жителю. Он признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью 45-летнему односельчанину, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 21 сентября прошлого года обвиняемый находился в своём доме на улице Крупской в хуторе Веселый Крымского района. В какой-то момент он услышал лай собаки и вышел во двор домовладения, где увидел ранее незнакомого 45-летнего местного жителя. Не получив от него ответа о причинах нахождения на территории его участка, фигурант взял в дома самодельную биту, которой нанес не менее 30 ударов по голове и туловищу мужчины. На шум и крики прибежала соседка, которая смогла остановить конфликт, после чего вызвала правоохранителей и бригаду скорой помощи. Потерпевший был госпитализирован, однако, несмотря на усилия медиков, утром скончался от полученных множественных повреждений.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания и выдал орудие преступления. По ходатайству следователя ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, действие которой было продлено на период рассмотрения дела судом. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 6 месяцев, которые ему надлежит отбывать в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1796366>